ENCUESTA NACIONAL DE HOGARES 2006
CONDICIONES DE VIDA Y POBREZA

ESPECIFICACIONES PARA EL CALCULO DE LOS INGRESOS DEL
TRABAJADOR INDEPENDIENTE - ENAHO.04

20. PRODUCCION DE BIENES

30.

40.

2 Vec. x Sem. 9 = P14G(j) * 2 * 4.33
3Vec. x Sem. =10 = P14G(i) * 3 * 4.33
4Vec.x Sem. =11 = P14G(i) * 4 * 4.33
Otro = 12 = P14G(i) + 12

A. VENTAS
Diario = 1= Pl4G()* 25
Interdiario = 2= P14G() * 125
Semanal = 3= P14G()* 4.33
Quincenal = 4= Pl4G(i)* 2
Mensual = 5= P14G(i)
Bimestral = 6=>P14G(i)+ 2
Trimestral = 7= P14G(i)+ 3
Semestral = 8= Pl4G()+ 6

P14 TOTAL = ¥ P14G(1) + P14G(2) +... + P14G(n)
B. AUTOCONSUMO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P15 TOTAL = ¥ P15G(1) + P15G(2) +... + P15G(n)
C. GASTO EN MATERIA PRIMA E INSUMO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)

P16_TOTAL = Y P16G(1) + P16G(2) +... + P16G(n)

COMERCIO
A. VENTAS
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P17 _TOTAL = Y P17G(1) + P17G(2) +... + P17G(n)
B. AUTOSUMINISTRO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P18 TOTAL = Y P18G(1) + P18G(2) +... + P18G(n)
C. GASTO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P19 TOTAL =Y P19G(1) + P19G(2) +... + P19G(n)
SERVICIOS

A. GANANCIAS

Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P20_TOTAL =¥ P20G(1) + P20G(2) +... + P20G(n)



B. AUTOSUMINISTRO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P21_TOTAL =X P21G(1) + P21G(2) +... + P21G(n)
C. GASTO
Idem a las frecuencias de: 20. Produccién de Bienes (Ventas)
P22_TOTAL = X P22G(1) + P22G(2) +... + P22G(n)
50. OTROS GASTOS
P23_TOTAL =X P23T
60. REMUNERACIONES

P9G_TOTAL =3 P9GT
ACTIVIDAD PRINCIPAL Y SECUNDARIA

1. Si P13A =1 & P13B =0 & P13C = 0 (BIENES)

P530, P541 (NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :

PROD_ING = P14 TOTAL + P15_TOTAL
COSTOS = P16_TOTAL + P23_TOTAL
GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)
INGME4_B = GAN_NETA — AUTOMEO4

INGMENO4 = INGME4_B
INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 ¢ P541)

P536, P543 ¢(EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTOM4_B = P15 TOTAL
AUTOMEO4 = AUTOM4_B

AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)

2. SiP13A=0& P13B=2& P13C=0 (COMERCIO)
P530, P541 (NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :
PROD_ING = P17_TOTAL + P18 _TOTAL - P19_TOTAL
COSTOS = P23_TOTAL
GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)
INGME4_C = GAN_NETA - AUTOMEO4
INGMENO4 = INGME4_C
INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 6 P541)

P536, P543 ¢EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTOM4_C = P18 TOTAL

AUTOMEO4 = AUTOM4_C



AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)

3. Si P13A=0& P13B =0 & P13C =3 (SERVICIOS)

P530, P541 (NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :

PROD_ING = P20 _TOTAL + P21_TOTAL
COSTOS = P22_TOTAL + P23_TOTAL

GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)
INGME4_S = GAN_NETA — AUTOMEO4

INGMENO4 = INGME4_S
INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 6 P541)

P536, P543 ¢EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTOM4_S = P21_TOTAL

AUTOMEO4 = AUTOM4_S

AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)

4. SiP13A=1&P13B =2

P530, P541 ¢( NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :

PROD_ING = P14 _TOTAL + P15 _TOTAL + P17_TOTAL + P18_TOTAL
COSTOS = P16_TOTAL + P19 _TOTAL + P23_TOTAL
GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)

INGM4_BC = GAN_NETA — AUTOMEO4
INGMENO4 = INGM4_BC
INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 6 P541)

P536, P543 ¢EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTM4_BC = P15_TOTAL + P18 _TOTAL

AUTOMEO4 = AUTM4_BC

AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)

5. SiP13A=1& P13C=3
P530, P541 (NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :
PROD_ING = P14_TOTAL + P15_TOTAL + P20_TOTAL + P21_TOTAL

COSTOS P16_TOTAL + P22_TOTAL + P23_TOTAL
GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)

INGM4_BS = GAN_NETA — AUTOMEO04

INGMENO4 = INGM4_BS

INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 ¢ P541)



P536, P543 ¢(EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTM4_BS = P15_TOTAL + P21_TOTAL

AUTOMEO4 = AUTM4_BS

AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)

6. SiP13B=2&P13C=3
P530, P541 ¢NORMALMENTE EN UN (UNA) ... ¢ CUANTO FUE SU :
PROD_ING = P17 _TOTAL + P18_TOTAL + P20_TOTAL + P21_TOTAL

COSTOS P19_TOTAL + P22_TOTAL + P23_TOTAL
GAN_NETA = PROD_ING — COSTOS — REMUNERACIONES (P9G_TOTAL)

INGM4_BS = GAN_NETA — AUTOMEO4
INGMENO4 = INGM4_BS
INGMENO4 = INGRESO MENSUAL DEL CUESTIONARIO ENAHO.04 (P530 ¢ P541)

P536, P543 ¢(EN CUANTO ESTIMA UD. EL VALOR DE LOS PRODUCTOS UTILIZADOS PARA SU
CONSUMO EN EL MES ANTERIOR?

AUTM4_BS = P18_TOTAL + P21_TOTAL

AUTOMEO4 = AUTM4_BS

AUTOMEO4 = AUTOCONSUMO O AUTOSUMINISTRO MENSUAL DEL CUESTIONARIO
ENAHO.04 (P536 6 P543)



